

“不良资产业务专题交流会”顺利举办

由浙江省企业法律顾问协会与浙江省浙商资产管理股份有限公司共同举办的“不良资产业务专题交流会”，于2023年11月29日下午在浙商资产顺利举行。会议由浙商资产总法律顾问陆秋君主持。



浙江恒邦科技服务有限公司、浙江诉邦网络科技有限公司、杭州东商资产管理有限公司、天津市联和法律咨询服务有限公司、浙江九级律师事务所、浙江汉鼎律师事务所等单位的20余人参加交流会。会上浙商资产常务副总王贲介绍了浙商资产的历史发展和公司现状，着重介绍浙商资产向专业化、轻资产转身以及投行化转型的发展方向，开放包容的

经营理念与合作方式。浙商资产管控部副总经理吕增就拟委托清收债权情形作了专题介绍。浙商资产副总经理陈韩涛介绍了个贷不良业务经营情况。浙商特资科技副总经理裘航介绍了服务商体系和合作模式。与会专家就浙商资产领导的讲话进行了热烈的讨论。最后企业法律顾问协会副会长张健作了《法律顾问社团与 AMC 的生态融合》的主题发言，对企业法律顾问如何在专业上适应 AMC 业务生态以及 AMC 业务如何更好的融合企业法律顾问的专业服务进行了分享。与会专家纷纷表示，不论从 AMC 业务还是企业法律顾问业务都与浙商资产有着广阔的合作前景。



协会常务副会长李振华、周晓文副会长、张健副会长等人参加了会议。